马明龙赴扬中市调研时强调

从党的二十大精神中汲取强大动力 在镇江现代化建设中勇立潮头走在前列

本报讯(记者 胡建伟) 11月8日下午,市委书记马 明龙赴扬中市调研推进学习 宣传贯彻党的二十大精神、 落实全年目标任务工作,强 调要深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,从党的二十大 精神中汲取强大动力,始终 保持良好的精神状态和工作 作风,进一步做好扬中各项 工作,在推进中国式现代化 的镇江实践中勇立潮头、走 在前列。

江苏通灵电器股份有限公司是我国光伏接线盒行业规模较大的企业之一,具有较高的品牌知名度,市场占有率、生产规模和技术水平均处于国内前列。马明龙来到企业新一代智能芯片接线盒制造及总部研发中心建设项目现场,详细了解企业运营和项目投资布局情况,希望企业保持定力、把准方向,积极适应数字经济发展趋

势,加强人才招引和科技赋能,推动企业发展行稳致远; 要求属地做好服务、搭建平台,助推企业做大做强。

江苏友谊手套服饰有限公司主要生产礼仪、军警、防护、运动等各类品牌手套、袜子和服饰。马明龙详细了解企业情况,对企业负责人多年致力拥军工作表示赞赏,勉励企业把做好实业与拥军深度融合,带动更多人参与到拥军事业中。

随后召开的座谈会上,马明龙认真听取了扬中市关于学习宣传贯彻党的二十大精神、落实全年目标任务工作情况的汇报,充分肯定今年以来扬中市经济社会发展总体保持平稳向好态势,各项工作取得了来之不易的成绩。他强调,扬中全市上下要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻

领会精神实质、对标对表抓 好落实,坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护", 切实用党的二十大精神统一 思想、统一意志、统一行动。

马明龙强调,扬中在全 市发展大局中一直发挥着重 要作用,要坚决"勇挑大梁", 聚焦工业经济、紧抓产业项 目、拓展发展空间、优化营商 环境,奋力完成全年目标任 务;坚持人民至上,在共同富 裕上走在前、把"生态要提 升"抓到位、把各项风险隐患 管控住、把各领域安全统筹 好,聚力建设"平安幸福洲"; 牢记"两个永远在路上",做 好巡视"后半篇文章"、锤炼 高素质干部队伍、营造风清 气正"好生态",激发敢为善 为精气神,用高质量完成全 年目标、高起点推进现代化 建设的过硬成绩争得"江中 明珠"新荣光。

趋 时期的首要政治任务,深刻

本报讯(吴韵晗 胡建伟)11月8日,我市召开会议 庆祝第23个中国记者节,向 全市新闻工作者和驻镇媒体 致以节日问候。市委常委、 市委宣传部部长、市委秘书 长陈可可出席会议并讲话。

陈可可充分肯定了省驻 镇新闻单位和全市新闻战线 今年以来的工作成效。他强 调,学习宣传贯彻党的二十 大精神是当前和今后一个时 期的首要政治任务,希望广 大新闻工作者在全面学习、融会贯通、把准导向上狠下 功夫,深人理解把握党的二 十大精神的思想精髓、核心 要义,更加精准组织新闻宣传,宣传好全市上下学习贯彻党的二十大精神的具体举措和实际行动。要紧扣对局、履职尽责,为奋力推动中国式现代化的镇江实践提示位、多角度、深层次讲好鬼流。等度和影响力。要既是有"四力"、锤炼本领,精研业务能力、注重守正创新、涵素员民情怀,不断提高新闻员时代赋予的使命任务。

我市召开会议庆祝第23个中国记者节

会上,三位记者代表围 绕工作实际作"好记者讲好 故事"演讲;宣读了第二十五届江苏省新闻奖获奖作品、第二十一届镇江新闻奖获奖作品名单,并为获奖记者颁发荣誉证书;为"学习贯彻党的二十大精神"全媒体新闻行动授旗。



拍摄制作 张宇杰扫描二维码看精彩内容

■ 相关新闻

第二十一届镇江新闻奖评选结果揭晓

本报讯(吴韵晗)市委宣传部、市新闻工作者协会组织开展的第二十一届镇江新闻奖评选结束,在11月8日庆祝第23个中国记者节会议上通报公布,共24件作品获第二十一届镇江新闻奖,21件作品获第二十一届镇江新闻奖提名奖。

获文字作品类奖项的8件作品为《"小阀门"破解"卡脖子"技术 我市企业主导制定工业阀门领域国际标准》《我市尝试开展出口水果业务 丁庄葡萄走出国门"甜"到东南亚》《突破"天花板",重点人群救助"无上限" 我市启动省内首个"救助急难防返贫"慈善项目》

《领导干部要学会"帮大款"》 《与总书记的四次见面》《扼守长江运河,融入两大战略,谏壁船闸安全运行1500天——为了江河交汇处的"身家性命"》《从援手到联手,疫情阻不断佳话续写——场因为"大爱"的"江海合作"》《六任"第一书记"八年"接力赛"奏响大吕脱贫致富"交响曲"》。

茶广播电视类奖项的8件作品为《我省首条跨市轨道交通开通,镇江迈人地铁时代》《赵亚夫获"全国脱贫攻坚楷模"称号》《"冠军"之路》《学亚夫做亚夫助力乡村振兴》《职业教育前途广阔大有可为》《"工业锈带"

变成"生活秀带"保护和发展工业遗产要演好"三重奏"》《桑给巴尔丁香红》《戴庄:一个村庄的生物多样性实践》。

获网络和媒体融合类奖项的8件作品为《全过程可追溯记者直击市新冠疫苗运输全过程》《不能缺席的宣讲》《赵亚夫的朋友圈》《听,2020年的句容声音!》《八旬网民纸条致谢拍照市委书记希望镇江成明星》《全省首条跨市域轨道交通开通智慧宁句城际"跑"起来》《一起夜读》《"信仰之光"庆祝中国共产党成立100周年系列主题作品》。

5家企业通过 省知识产权战略推进计划项目验收

本报讯(王玮 朱婕)近日,江 苏天宏机械工业有限公司、江苏亿 阀股份有限公司等5家企业,通过 了江苏省知识产权战略推进计划 项目验收,其中3家企业被评为优。

江苏省知识产权战略推进计划项目旨在帮助企业提高研发起点和专利创造水平,提高商标信息监测分析应用水平和品牌保护能力,提升知识产权制度综合运用效益。据统计,此次通过验收的5家企业拥有专利282件,专利产品年销售超过28亿元。

"通过战略推进计划项目的实施,企业构建起完善的企业专利信息网络系统,建立了专利信息跟踪

分析决策机制,加强了商标品牌产品的专利布局,实现了专利产品的 注册商标全覆盖,提升了自身产品 的市场竞争力。"市知识产权局相 关负责人介绍,近年来我市持续开展知识产权强企工程,推进企业知识产权管理标准化工作,提高企业实施知识产权战略的能力和水平,同时开展高价值专利培育,激发强市提供了知识产权支撑。"我们将以此次验收为契机,吸收知识产权机制建设、信息利用和分析决策等方面的经验,进一步发挥知识产权服务镇江产业发展的作用。"

全省城乡交通运输一体化发展水平评估 我市连续三年获评5A级

本报讯(朱浩 鲍金萍)日前,省交通运输厅公布2021年度全省城乡交通运输一体化发展水平评估结果,我市连续三年获评5A级,持续保持城乡交通一体化高质量

提升公共服务水平,推进城乡交通运输一体化是加快城乡统筹协调、缩小区域发展差距的迫切要求,是推进新型城镇化建设和实现乡村振兴的重要内容。近年来,市交通运输部门以完善城乡交通基础设施、推进城乡交通运输协调发

展、实现基本公共服务均等化为目标,大力推进"四好农村路"建设,行政村双车道四级路通达率实现100%;客运网络体系趋于完善,城乡公交线网模式逐步多样化,行政村公交通达率实现100%;高效整合客运和邮政、快递资源,降低物流运营成本,为城乡居民提供及时、便捷、低成本的交通运输服务,有力引领和支撑城乡经济协调发展,让人民群众共享交通运输发展成果。



11月8日,14辆无人驾驶纯电动矿车,在向容台泥水泥有限公司矿区投入使用。目前,该公司投入使用的无人驾驶纯电动矿车,已全面替代原有的燃油矿车。企业负责人介绍,未来将在台泥句容厂矿区同步部署光伏和储能项目,致力于打造"零碳矿山"示范基地。